

Пути исправления

Они могут просить суд освободить человека от наказания. Тем самым, помочь условно осужденному. Однако для этого нужны факты. Точнее, уверенность, что преступник встанет на путь исправления. Уголовно-исполнительная инспекция проверила, как живут их подопечные на воле.

Осознание вреда пагубных привычек, алкоголя и наркотиков, пришло к условно осужденному Руслану ЧЕЧУНОВУ здесь, в Бурнинских Вихорях. Прежний образ жизни он вспоминает с неохотой:

- Нас было 20 человек по преступной группировке. Я в ней был как лидер. У меня было 9 эпизодов, и я единственный из подельников получил условный срок...

За свои 27 лет Руслан успел побывать в карцере и получил две судимости. Вторая - за «выбивание» долга в сумме 230 тысяч рублей. Сейчас он условно осужден и состоит на учете в уголовно-исполнительной инспекции.

В реабилитационный центр год назад Руслан приехал исправляться. Говорит - получается. Здесь строить научился, любить природу и обходиться с животными. Раньше, например, Руслан воспринимал кур исключительно как продукт питания, а сейчас запросто может определить породу, возраст и даже настроение.

В другом центре реабилитации, в Кобляково, живут три условно осужденных девушки. Все они встали на путь исправления. Ксения здесь всего полгода. Рассказывает о себе - бывшая наркозависимая, но теперь смотрит на мир другими глазами. Говорит, всю жизнь коров боялась и обходила их стороной. Сейчас навещается к любимой крупнорогатой Мане дважды в день с уборкой.

Таких подопечных у инспектора межрайонной уголовно-исполнительной инспекции Игоря ПРОКОПЬЕВА не один десяток, большинство наркозависимые и злоупотребляющие алкоголем. Задача инспектора - контролировать период их исправления и следить, чтобы условно осужденный находился по месту регистрации. В противном случае, срок могут увеличить.

- Основная проблема - большая протяженность Братского района. Есть места, куда просто не можем проехать - недоступно, - рассказывает Игорь ПРОКОПЬЕВ. - Сегодняшняя проверка показала: на путь исправления стали единицы. Точнее, 4 человека. Все живут в центрах реабилитации.

Кому-то излечиться от дурного помогла вера в Бога. В конечном счете, способ выздоровления, будь то лечение в наркологии, психоневрологическом диспансере или в реабилитационном центре, не важен. Значение имеет результат.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)